
Lundi 23 Avril
11h-20h30

2018

Maandag 23 April
11u-20u30

Dégustation
de

Printemps

Lente
degustatie



Nous vous souhaitons une très agréable dégustation !
Toute notre équipe ainsi que les vignerons sont à votre disposition

pour toute question.

***

Wij wensen u van harte een aangename wijnproeverij !
Het ganse team van Veluvins en onze partners zijn ter beschikking

voor verdere info.

***

19, rue de la Bienvenue
Verwelkomingsstraat, 19
Bruxelles 1070 Brussel

+32 (0)2 520 60 68
+32 (0)2 520 92 85
s a l e s @ v e l u v i n s . b e

www.veluvins.be

Livraison gratuite à partir de :
- 250€ htva Bruxelles et communes de 1300 à 1999

- 500€ htva partout en Belgique
- Autrement, participation aux frais de livraison de 18€ htva

***

Enlèvement possible en nos chais, magnum offert pour 
toute commande de plus de 350€ htva
(commande emportée chez Veluvins)

***

Bouteille de Champagne Bruno Paillard offerte pour toute 
commande de 1000€ htva (emportée ou livrée)

***
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…X 1  MODELE I 2 capsules Argon incluses 
 

164,46 € 

…X 1 MODELE II 2 capsules Argon incluses 
 

247,00 € 

…X 1 MODELE II  Elite 2 capsules Argon incluses 
Quantités limitées 

288,42 € 

MODELE II  

MODELE II Elite 
Couleurs disponibles :  

Red  - Gold - Piano Black - Green Hunter 
Cherry Red - Champagne 

MODELE I  



1 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

COMTE DE VALMONT MOUSSEUX BRUT 
 
Moselle Luxembourgeoise 

EFF.  6,21 € 

…   x 6 
 

75cl 

CREMANT POLL FABAIRE CUVEE PINOT BLANC BRUT 
 
Crémant du Luxembourg 

EFF.  8,84 € 

…   x 1 
 

10L 

RIVANER  
 
Moselle Luxembourgeoise 

BLANC 39,54 € 

…   x 6 
 

75cl 

RIVANER  
 
Côtes de Schengen 

BLANC 2016  3,94 € 

…   x 6 
 

75cl 

AUXERROIS 
 
Côtes de Schengen 

BLANC 2016  4,51 € 

…   x 6 
 

75cl 

PINOT GRIS 
 
Côtes de Schengen 

BLANC 2016  5,27 € 

…   x 6 
 

75cl 

WISCOUTRE BRUT Méthode Traditionnelle 
 
Heuvelland 

EFF. 2015  13,32 € 

…   x 6 
 

75cl 

ENTRE DEUX MONTS PINOT BLANC 
 
Heuvelland 

BLANC 2016  9,39 € 

Table 1  VINSMOSELLE    BEN WIMMER    LUXEMBOURGLUXEMBOURGLUXEMBOURG 

Table 2  ENTRE-DEUX-MONTS  MARTIN BACQUAERT  BELGIQUEBELGIQUEBELGIQUE 



Prix Promo 

Promo prijs 

2 

 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

CHARDONNAY LES CHEMINS DE LA HALLOPIÈRE 
 
Val de Loire 

BLANC 2017  4,74 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAUMUR  LES BESSIERES 
 
Saumur 

BLANC 2015  

5,19 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAUVIGNON DE TOURAINE LES ROCHES 
 
Sauvignon de Touraine 

BLANC 2017  5,65 € 

…   x 6 
 

75cl 

VOUVRAY  LES CHANCELIERES 
 
Vouvray 

BLANC 2016  7,35 € 

…   x 6 
 

75cl 

COTEAUX DU LAYON OR ET LUMIERES 
 
Coteaux du Layon 

BLANC 2016  8,83 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAUMUR  LES BESSIERES 
 
Saumur 

ROUGE 2016  5,18 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAUMUR CHAMPIGNY LES VILLAISES 
 
Saumur Champigny 

ROUGE 2016  7,35 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAUMUR BRUT LA GRANDE MARQUE 
 
Saumur Mousseux 

EFF.  7,97 € 

…   x 6 
 

75cl 

CABERNET PERLANT CUVEE DE LA CHEVALERIE 
 
Saumur Mousseux 

EFF. ROUGE  8,57 € 

Table 3  ALLIANCE LOIRE   ANTOINE LEVRAT    LOIRELOIRELOIRE 

NOUVEL HABILLAGE !  
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

SAUVIGNON DE TOURAINE LES SAUTERELLES 
 
Sauvignon de Touraine 

BLANC 2017  6,35 € 

…   x 6 
 

75cl 

TOURAINE OISLY CLIMAT N°1 
 
Touraine - Oisly 

BLANC 2016  8,28 € 

…   x 6 
 

75cl 

TOURAINE ROSE LES GALIPETTES 
Gamay, Côt, Cabernet 
Touraine 

ROSÉ 2017  6,35 € 

Table 4  LIONEL GOSSEAUME  LIONEL GOSSEAUME   LOIRELOIRELOIRE 

…   x 12 
 

75cl 

SANCERRE LES CHEMINS DE MARLOUP 
 
Sancerre 

BLANC 2017  10,19 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

SANCERRE LES CHEMINS DE MARLOUP 
 
Sancerre 

BLANC 2017  5,73 € 

…   x 12 
 

75cl 

SANCERRE LES CHEMINS DE MARLOUP 
 
Sancerre 

ROSÉ 2016  10,19 € 

…   x 12 
 

75cl 

SANCERRE LES CHEMINS DE MARLOUP 
 
Sancerre 

ROUGE 2015  10,19 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

SANCERRE LES CHEMINS DE MARLOUP 
 
Sancerre 

ROUGE 2015  5,73 € 

Table 5  DOMAINE J-P PICARD  MICKAEL PICARD    LOIRELOIRELOIRE 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE DE LA CHARMOISE SAUVIGNON 
VIEILLES VIGNES 
Sauvignon de Touraine 

BLANC 2016  7,11 € 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE DE LA CHARMOISE GAMAY VIEILLES VIGNES 
 
Gamay de Touraine 

ROUGE 2016  6,70 € 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE DE LA CHARMOISE PREMIERES VENDANGES 
CUVEE NATURE 
Gamay de Touraine 

ROUGE 2016  8,70 € 

…   x 6 
 

75cl 

GAMAY RENAISSANCE CUVEE SPECIALE 
 
Gamay de Touraine 

ROUGE 2016  14,59 € 

…   x 6 
 

75cl 

VINIFERA COT CUVEE SPECIALE 
 
Touraine 

ROUGE 2015  10,40 € 

Table 6  DOMAINE H. MARIONNET JEAN-SEBASTIEN MARIONNET LOIRELOIRELOIRE 

…   x 6 
 

75cl 

POUILLY FUME ARGILE A SILEX 
 
Pouilly Fumé 

BLANC 2016  12,27 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

POUILLY FUME ARGILE A SILEX 
 
Pouilly Fumé 

BLANC 2016  7,33 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHINON GRANGES LA PERRIERE 
 
Chinon 

ROUGE 2016  6,47 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHINON DOMAINE DE LA PERRIERE VIEILLES VIGNES 
 
Chinon 

ROUGE 2015  8,33 € 

Table 7  BOUCHIE CHATELLIER  MARIE BAUDRY    LOIRELOIRELOIRE 

Table 7  DOMAINE BAUDRY-DUTOUR  MARIE BAUDRY    LOIRELOIRELOIRE 



5 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

BOURGUEIL 
 
Bourgueil 

ROUGE 2016  6,89 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAINT-NICOLAS DE BOURGUEIL 
 
St Nicolas de Bourgueil 

ROUGE 2016  7,52 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

SAINT-NICOLAS DE BOURGUEIL 
 
St Nicolas de Bourgueil 

ROUGE 2016  4,62 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DE TARGE LES FRESNETTES 
 
Saumur 

BLANC 2014 12,60 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DE TARGE 
 
Saumur Champigny 

ROUGE 2015  8,88 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU DE TARGE 
 
Saumur Champigny 

ROUGE 2015  5,31 € 

Table 8  DOMAINE MABILEAU  LAURENT MABILEAU   LOIRELOIRELOIRE 

Table 9  CHÂTEAU DE TARGE  EDOUARD PISANI-FERRY  LOIRELOIRELOIRE 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DE TARGE LES FRESNETTES 
 
Saumur 

BLANC 2015 13,29 € 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

CHARDONNAY LES MURELLES VIEILLES VIGNES 
 
Bourgogne 

BLANC 2016  11,29 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAINT VERAN 
 
Saint Véran 

BLANC 2016  13,50 € 

…   x 6 
 

75cl 

RULLY MOLLEPIERRE 
 
Rully             

BLANC 2016  16,41 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAINT AUBIN LA PUCELLE 
 
Saint Aubin 

BLANC 2016  20,53 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

SAINT AUBIN LA PUCELLE 
 
Saint Aubin 

BLANC 2016  11,04 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHASSAGNE MONTRACHET LES CHAUMES 
 
Chassagne Montrachet 

BLANC 2016  39,10 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHASSAGNE MONTRACHET LES CHENES 
 
Chassagne Montrachet 

ROUGE 2015  28,05 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAINT-AMOUR CLOS DU CHAPÎTRE 
 
Saint-Amour 

ROUGE 2016  8,95 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

SAINT-AMOUR CLOS DU CHAPÎTRE 
 
Saint-Amour 

ROUGE 2016  4,90 € 

Table 10  DOMAINE ROUX PÈRE ET FILS REGIS ROUX    BOURGOGNEBOURGOGNEBOURGOGNE 

Table 11  DOMAINE DE LA CAVE LAMARTINE RACHEL HAMET  BEAUJOLAISBEAUJOLAISBEAUJOLAIS 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

MEURSAULT DU CHÂTEAU DE MEURSAULT 
 
Meursault 

BLANC 2016  39,80 € 

…   x 6 
 

75cl 

MEURSAULT  1ER CRU CHARMES 
 
Meursault Charmes 1er Cru 

BLANC 2013  46,88 € 

…   x 6 
 

75cl 

BOURGOGNE DU CHÂTEAU DE MARSANNAY 
 
Marsannay 

ROUGE 2014  15,01 € 

…   x 6 
 

75cl 

MARSANNAY LES LONGEROIES 
 
Marsannay 

ROUGE 2014  24,65 € 

…   x 6 
 

75cl 

GEVREY CHAMBERTIN DU CHÂTEAU DE MARSANNAY 
 
Gevrey Chambertin 

ROUGE 2014  37,04 € 

…   x 6 
 

75cl 

POMMARD 1ER CRU CLOS DES EPENOTS 
 
Pommard 

ROUGE 2015  49,44 € 

…   x 6 
 

75cl 

CORTON GRAND CRU 
 
Corton Grand Cru 

ROUGE 2013  104,52 € 

…   x 6 
 

75cl 

CLOS DU CHÂTEAU DE MEURSAULT MONOPOLE 
 
Bourgogne 

BLANC 2016  19,28 € 

Table 12  CHÂTEAU DE MEURSAULT VERONIQUE L.-MARTINET  BOURGOGNEBOURGOGNEBOURGOGNE 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 12 
 

75cl 

GEVREY CHAMBERTIN JUSTICE CHARLOPIN 
 
Gevrey Chambertin 

ROUGE 2014  34,29 € 

…   x 12 
 

75cl 

GEVREY CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES CHARLOPIN 
 
Gevrey Chambertin 

ROUGE 2015  46,92 € 

…   x CB6 
 

75cl 

CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU CHARLOPIN 
CAISSE BOIS 6 
Charmes Chambertin Grand Cru 

ROUGE 2014  99,45 € 

…   x CB6 
 

75cl 

CLOS VOUGEOT GRAND CRU CHARLOPIN 
CAISSE BOIS 6 
Clos Vougeot Grand Cru 

ROUGE 2014  102,85 € 

…   x 12 
 

75cl 

BOURGOGNE PINOT NOIR CUVEE PRESTIGE CHARLOPIN 
 
Bourgogne 

ROUGE 2015  15,73 € 

…   x 12 
 

75cl 

CÔTES DE NUITS VILLAGES CHARLOPIN 
 
Côtes de Nuits Villages 

ROUGE 2014  20,52 € 

…   x 12 
 

75cl 

GEVREY CHAMBERTIN TERRES BLANCHES CHARLOPIN 
 
Gevrey Chambertin 

ROUGE 2015  32,94 € 

Table 13  DOMAINE PHILIPPE CHARLOPIN PATRICE ROBERT  BOURGOGNEBOURGOGNEBOURGOGNE 

Table 14  FORTANT DE FRANCE   PIERRE BESSONNET  LANGUEDOCLANGUEDOCLANGUEDOC 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT SAUVIGNON TERROIR LITTORAL 
 
IGP Oc 

BLANC 2016 4,39 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT CHARDONNAY TERROIR LITTORAL 
 
IGP Oc 

BLANC 2017 4,39 € 

NOUVEAUX HABILLAGES !  
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

ROBERT SKALLI CHARDONNAY 
 
IGP Oc 

BLANC 2016  5,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT LES COLLINES - VIOGNIER 
 
IGP Oc 

BLANC 2015  5,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT GRANDS MONTS - CHARDONNAY 
 
IGP Oc 

BLANC 2015  6,25 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT GRENACHE ROSE TERROIR LITTORAL 
 
IGP Oc 

ROSÉ 2017  4,39 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT GRENACHE ROUGE TERROIR LITTORAL 
 
IGP Oc 

ROUGE 2016  4,39 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT MERLOT TERROIR LITTORAL 
 
IGP Oc 

ROUGE 2017  4,39 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT CABERNET-SAUVIGNON TERROIR LITTORAL 
 
IGP Oc 

ROUGE 2016  4,39 € 

…   x 6 
 

75cl 

ROBERT SKALLI MERLOT 
 
IGP Oc 

ROUGE 2015  5,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

FORTANT LES COLLINES - PINOT NOIR 
 
IGP Oc 

ROUGE 2016  5,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

GAÏA DE FORTANT BIO - VEGAN 
 
Saint Chinian 

ROUGE 2016  6,38 € 

Table 14  FORTANT DE FRANCE   PIERRE BESSONNET  LANGUEDOCLANGUEDOCLANGUEDOC 

NOUVEAUX HABILLAGES !  



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

PICPOUL DE PINET LA DECOUVERTE 
 
Picpoul de Pinet 

BLANC 2016  5,00 € 

…   x 6 
 

75cl 

LES HAUTS DE MEDIAN CHARDONNAY-VIOGNIER 
 
IGP OC 

BLANC 2017  4,36 € 

…   x 6 
 

75cl 

PARADIS  VERMENTINO 
 
IGP OC 

BLANC 2017  5,57 € 

…   x 6 
 

75cl 

PARADIS  ROSÉ DE GRENACHE NOIR 
 
IGP OC 

ROSÉ 2017  5,57 € 

Table 15  DOMAINES PREIGNES   PIERRE-JEAN ROTIVEL  LANGUEDOCLANGUEDOCLANGUEDOC 

…   x 6 
 

150cl 

PARADIS  ROSÉ DE GRENACHE NOIR MAGNUM 
 
IGP OC 

ROSÉ 2017  12,84 € 

…   x 6 
 

75cl 

GRAINS DE MOURVEDRE 
 
IGP OC 

ROUGE 2016  5,82 € 

Table 16  CHÂTEAU DE L'OU    SEVERINE BOURRIER  ROUSSILLONROUSSILLONROUSSILLON 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DE L'OU BLANC BIO 
 
Côtes du Roussillon 

BLANC 2017  7,10 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DE L'OU ROUGE BIO 
 
Côtes du Roussillon 

ROUGE 2016  7,10 € 

…   x 6 
 

50cl 

MUSCAT DE RIVESALTES BIO 
 
Muscat de Rivesaltes 

BLANC 2016  7,27 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

IVRESSE DES SENS 
 
Côtes du Roussillon 

ROUGE 2015  7,85 € 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE UBY COLOMBARD UGNI BLANC 
 
Côtes de Gascogne 

BLANC 2017  4,35 € 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE UBY ROSE N° 6 
 
Côtes de Gascogne 

ROSÉ 2017  4,84 € 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE UBY MOELLEUX UBY GROS 
& PETIT MANSENG 
Côtes de Gascogne 

BLANC 2016  5,83 € 

Table 16  DOMAINE SOL PAYRE  JEAN-CLAUDE ET PASCALE SOL ROUSSILLONROUSSILLONROUSSILLON 

Table 17  VIGNOBLE MOREL   MARIE-HELENE DRIEUX   GASCOGNE 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

LA POSADA VERDEJO BIO 
 
La Mancha 

BLANC 2016  4,22 € 

…   x 6 
 

75cl 

VERUM MALVASIA 
 
Castilla - La Mancha 

BLANC 2016  6,36 € 

…   x 6 
 

75cl 

VERUM BLANCO SAUVIGNON-GEWURZTRAMINER BIO 
 
Tierra de Castilla 

BLANC 2016  6,36 € 

…   x 6 
 

75cl 

LA POSADA GARNACHA BIO 
 
La Mancha 

ROUGE 2016  4,22 € 

…   x 6 
 

75cl 

VERUM ROBLE TEMPRANILLO-CAB.SAUV-MERLOT BIO 
 
Tierra de Castilla 

ROUGE 2014  6,90 € 

…   x 6 
 

75cl 

VERUM TOSCA MERLOT -TEMPRANILLO-CAB.SAUV. BIO 
 
Tierra de Castilla 

ROUGE 2013  8,64 € 

…   x 6 
 

75cl 

"V " VERUM RESERVA FAMILIA TEMPRANILLO 
 
Tierra de Castilla 

ROUGE 2010  13,93 € 

…   x 6 
 

75cl 

VERUM VENDIMIA SELECCIONADA MERLOT 
Quantité Limitée 
Tierra de Castilla 

ROUGE 2010  16,69 € 

…   x 6 
 

75cl 

GRAN CUEVA BRUT NATURE CHARDONNAY  
 
Castilla La Mancha 

EFF. 2007  11,01 € 

Table 18  BODEGAS VERUM   BELEN DE LIMBURG STIRUM  ESPAGNEESPAGNEESPAGNE 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

PROSECCO BRUT  PIZZOLATO GLERA  
 
Prosecco Spumante 

EFF. nm  9,68 € 

…   x 6 
 

75cl 

KERRIAS PECORINO COL DEL MONTDO BIO 
 
Pecorino Igt 

BLANC 2016  8,92 € 

Table 19  VINUM AUTHENTIS   BENOIT DE COSTER   BIO 

…   x 6 
 

75cl 

AMASTUOLA BIANCO SALENTO FIANO MALVASIA BIO  
 
Puglia Igt 

BLANC 2017  6,80 € 

…   x 6 
 

75cl 

AMASTUOLA CAPOCANALE MERLOT BIO 
 
Puglia Igt 

ROUGE 2016  7,60 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAN VALENTINO SCABI 
SANGIOVESE SUPERIORE DI ROMAGNA  
Emilia Romagna 

ROUGE 2016  9,18 € 

Table 19  VINUM AUTHENTIS   MAGDALENA SZERENOS  BIODYNAMIE 

…   x 6 
 

75cl 

LOS CANTOS DE TORREMILANOS BIODYNAMIQUE 
 
Ribera Del Duero 

ROUGE 2015  10,10 € 

…   x 6 
 

150cl 

LOS CANTOS DE TORREMILANOS MAGNUM 
BIODYNAMIQUE 
Ribera Del Duero 

ROUGE 2014  20,71 € 

…   x 12 
 

75cl 

CLOT DE L’ORGINE LE P'TIT BARRIOT SYRAH 
VIN NATURE 
Côtes du Roussillon 

ROUGE 2016  10,04 € 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

CREMANT D'ALSACE 
 
Crémant d'Alsace 

EFF.  9,17 € 

…   x 6 
 

75cl 

PINOT BLANC RESERVE 
 
Alsace 

BLANC 2016  5,40 € 

…   x 6 
 

75cl 

RIESLING 
 
Alsace 

BLANC 2016  5,82 € 

…   x 6 
 

75cl 

RIESLING BRANDLUFT BIO 
 
Alsace 

BLANC 2016  7,44 € 

Table 20  DOMAINE BOECKEL  JEAN-DANIEL BOECKEL   ALSACEALSACEALSACE 

…   x 15 
 

50cl 

RIESLING BRANDLUFT BIO 
 
Alsace 

BLANC 2016  5,74 € 

…   x 6 
 

75cl 

PINOT GRIS 
 
Alsace 

BLANC 2016  6,93 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

PINOT GRIS 
 
Alsace 

BLANC 2016  4,16 € 

…   x 6 
 

75cl 

PINOT GRIS ZOTZENBERG BIO 
 
Alsace Grand Cru 

BLANC 2014  10,97 € 

…   x 6 
 

75cl 

RIESLING WIEBELSBERG  
 
Alsace Grand Cru 

BLANC 2014  10,97 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

PINOT NOIR 
 
Alsace 

ROUGE 2016  7,04 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

PINOT NOIR 
 
Alsace 

ROUGE 2015  4,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

GEWURZTRAMINER 
 
Alsace 

BLANC 2016  7,31 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

GEWURZTRAMINER 
 
Alsace 

BLANC 2015  4,35 € 

…   x 6 
 

75cl 

GEWURZTRAMINER ZOTZENBERG BIO 
 
Alsace Grand Cru 

BLANC 2016  10,97 € 

Table 20  DOMAINE BOECKEL  JEAN-DANIEL BOECKEL   ALSACEALSACEALSACE 

…   x 6 
 

75cl 

PINOT NOIR  TERRES ROUGES - Quantité Limitée 
 
Alsace 

ROUGE 2014  18,49 € 

…   x 6 
 

70cl 

EAU DE VIE MARC DE GEWURZTRAMINER 45° 
 
Eau de Vie d'Alsace 

 25,16 € 

…   x 6 
 

70cl 

EAU DE VIE POIRE WILLIAM 43° 
 
Eau de Vie d'Alsace 

 25,08 € 

…   x 6 
 

70cl 

EAU DE VIE DE FRAMBOISE 45° 
 
Eau de Vie d'Alsace 

 26,95 € 



Prix Promo 

Promo prijs 

16 

 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

CHATEAU LA CLAPIERE CRU CLASSE 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2017  7,71 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHATEAU LA CLAPIERE CRU CLASSE 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2017  4,60 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DES SARRINS GRANDE CUVEE BIO 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2017  10,33 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DES SARRINS GRANDE CUVEE BIO 
 
Côtes de Provence 

ROUGE 2014  13,36 € 

Table 21  CHÂTEAU LA CLAPIERE  ROMAIN ROCCOLI        PROVENCEPROVENCEPROVENCE 

Table 22  CHÂTEAU DES SARRINS  PIERRE-JULES PEYRAT   PROVENCEPROVENCEPROVENCE 

…   x 6 
 

75cl 

BRUNO PAILLARD Multi-millésimes Première Cuvée 
Extra Brut 
Champagne 

EFF.  27,20 € 

Table 22  CHAMPAGNES BRUNO PAILLARD       CHAMPAGNECHAMPAGNECHAMPAGNE 

…   x 3 
 

150cl 

BRUNO PAILLARD Multi-millésimes Première Cuvée 
Extra Brut MAGNUM 
Champagne 

EFF.  59,50 € 

…   x 1 
 

300cl 

BRUNO PAILLARD Multi-millésimes Première Cuvée 
Extra Brut DOUBLE MAGNUM 
Champagne 

EFF.  168,30 € 

…   x 6 
 

37,5cl 

BRUNO PAILLARD Multi-millésimes Première Cuvée 
Extra Brut 
Champagne 

EFF.  14,45 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

BRUNO PAILLARD Multi-millésimes Rosé Extra Brut 
 
Champagne 

EFF.  35,70 € 

…   x 3 
 

150cl 

BRUNO PAILLARD Multi-millésimes Rosé Extra Brut 
MAGNUM 
Champagne 

EFF.  73,95 € 

…   x 6 
 

75cl 

BRUNO PAILLARD Millésimé Assemblage  Extra Brut 
 
Champagne 

EFF. 2008  45,05 € 

…   x 6 
 

75cl 

BRUNO PAILLARD Blanc de Blancs  Extra Brut 
 
Champagne 

EFF.   50,15 € 

…   x 6 
 

75cl 

BRUNO PAILLARD NPU  Nec Plus Ultra Extra Brut 
 
Champagne 

EFF. 1999  142,80 € 

Table 22  CHAMPAGNES BRUNO PAILLARD       CHAMPAGNECHAMPAGNECHAMPAGNE 

…   x 6 
 

75cl 

BANDOL  FONT VIVE 
 
Bandol 

ROSÉ 2017  9,31 € 

…   x 12 
 

50cl 

BANDOL  FONT VIVE 
 
Bandol 

ROSÉ 2017  6,62 € 

…   x 12 
 

75cl 

BANDOL  FONT VIVE 
 
Bandol 

ROUGE 2014  9,50 € 

Table 23  CHÂTEAU DE FONT VIVE VINCENT BOLEA     PROVENCEPROVENCEPROVENCE 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Table 24  CHÂTEAU TOUR DE L'EVEQUE PIERRE-FRANCOIS DE BERNARDI PROVENCEPROVENCEPROVENCE 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU LA TOUR DE L'EVEQUE TOUR L'EVEQUE 
 
Côtes de Provence 

BLANC 2013  11,57 € 

…   x 6 
 

75cl 

SOURCE GABRIEL 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2016  6,59 € 

…   x 6 
 

75cl 

SOURCE GABRIEL 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2017  7,44 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU TOUR DE L'EVEQUE PETALE DE ROSE BIO 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2017  10,74 € 

…   x 3 
 

150cl 

CHÂTEAU TOUR DE L'EVEQUE PETALE DE ROSE BIO 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2017  25,63 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU BARBEYROLLES BIO 
 
Côtes de Provence 

ROSÉ 2016  15,70 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU LA TOUR DE L'EVEQUE TOUR L'EVEQUE 
 
Côtes de Provence 

ROUGE 2014  11,57 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 12 
 

75cl 

GRAN VERANO SAUVIGNON 
 
Apalta-Colchagua Valley 

BLANC 2016  4,92 € 

…   x 12 
 

75cl 

GRAN VERANO  CABERNET SAUVIGNON 
 
Apalta-Colchagua Valley 

ROUGE 2016  4,92 € 

…   x 12 
 

75cl 

GRAN VERANO CARMENERE 
 
Apalta-Colchagua Valley 

ROUGE 2016  4,92 € 

…   x 6 
 

75cl 

SIGNATURE CABERNET-SAUVIGNON 
 
Apalta-Colchagua Valley 

ROUGE 2013  15,85 € 

Table 26  APALTAGUA    RAOUL BEAUMAINE   CHILICHILICHILI 

…   x 6 
 

75cl 

MONTESOL CLASICO VERDEJO VIURA 
 
Rueda 

BLANC 2016  5,14 € 

…   x 6 
 

75cl 

FINCA LA COLINA  VERDEJO CIEN X CIEN 
 
Rueda 

BLANC 2016  8,81 € 

…   x 6 
 

75cl 

FINCA LA COLINA  SAUVIGNON 
 
Rueda 

BLANC 2016  11,46 € 

Table 25  VINOS SANZ    CARLOS GONZALEZ   ESPAGNEESPAGNEESPAGNE 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 12 
 

75cl 

CLASICO MOSCATEL 
 
Lujan de Cuyo-Mendoza 

BLANC 2013  5,70 € 

…   x 12 
 

75cl 

LAS VERTIENTES MALBEC BIO 
 
Lujan de Cuyo-Mendoza 

ROUGE 2015  6,78 € 

…   x 12 
 

75cl 

CLASICO MALBEC BIO 
 
Lujan de Cuyo-Mendoza 

ROUGE 2014  8,54 € 

…   x 12 
 

75cl 

CLASICO BLEND BIO 
 
Lujan de Cuyo-Mendoza 

ROUGE 2014  8,54 € 

…   x 12 
 

75cl 

CLASICO BONARDA BIO 
 
Lujan de Cuyo-Mendoza 

ROUGE 2014  8,54 € 

…   x 6 
 

75cl 

BUENALMA MALBEC  BIODYNAMIQUE 
 
San Rafael-Mendoza 

ROUGE 2012  12,54 € 

…   x 6 
 

75cl 

DE ANGELES MALBEC BIODYNAMIQUE 
 
Lujan de Cuyo-Vistalba-Mendoza 

ROUGE 2012  14,05 € 

Table 26               ARGENTINEARGENTINEARGENTINE 

Table 27  CASTELLO BANFI   OLIVIER DE GREEF   

…   x 6 
 

75cl 

LE RIME 
 
Toscane Igt 

BLANC 2016  5,71 € 

…   x 6 
 

75cl 

CENTINE 
 
Toscane Igt 

BLANC 2016  7,84 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

COL DI SASSO 
 
Toscane Igt 

ROUGE 2016  5,71 € 

…   x 6 
 

75cl 

CENTINE 
 
Toscane Igt 

ROUGE 2015  7,84 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CENTINE 
 
Toscane Igt 

ROUGE 2015  4,55 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHIANTI CLASSICO 
 
Chianti Classico 

ROUGE 2015  10,95 € 

…   x 6 
 

75cl 

ROSSO DI MONTALCINO 
 
Rosso di Montalcino 

ROUGE 2015  13,68 € 

…   x 6 
 

75cl 

CUM LAUDE SUPER TOSCAN 
 
Toscane Igt 

ROUGE 2013  14,55 € 

…   x 6 
 

75cl 

ASKA BOLGHERI Quantité Limitée 
 
Bolgheri 

ROUGE 2013  15,97 € 

Table 27  CASTELLO BANFI   OLIVIER DE GREEF    ITALIEITALIEITALIE 

…   x 6 
 

75cl 

BRUNELLO DI MONTALCINO 
 
Brunello di Montalcino 

ROUGE 2012  31,96 € 

…   x 6 
 

75cl 

SUMMUS SUPER TOSCAN  - Quantité Limitée 
 
Toscane Igt 

ROUGE 2012  32,27 € 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

TERRES DE TRUFFES 
 
Ventoux 

BLANC 2017  6,10 € 

…   x 6 
 

75cl 

GRAN DE GRANACHA 
 
Ventoux 

ROUGE 2014  5,36 € 

…   x 6 
 

75cl 

TERRES DE TRUFFES 
 
Ventoux 

ROUGE 2015  6,10 € 

…   x 6 
 

75cl 

LA CAVEE 
 
Ventoux 

ROUGE 2013  7,00 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU BONADONA 
 
Ventoux 

ROUGE 2014  8,24 € 

…   x 6 
 

75cl 

L'EPHEMERE BIO 
 
Vaucluse Igp 

ROSÉ 2017  7,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

L'IMPATIENT  BIO 
 
Vaucluse Igp 

ROUGE 2016  7,61 € 

…   x 6 
 

75cl 

DERNIERES TERRES BIO 
 
Vaucluse Igp 

ROUGE 2016  8,46 € 

Table 28  TERRA VENTOUX   XAVIER DE CARMEJANE  RHÔNERHÔNERHÔNE 

Table 29  LES DAVIDS CATHERINE ARAGNOL & KEVIN NARJOUX  RHÔNERHÔNERHÔNE 

…   x 6 
 

75cl 

TERRE DE TREIMARS BIO 
 
Vaucluse Igp 

ROUGE 2015  13,08 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

CÔTES DU RHÔNE LES RABASSIERES 
 
Côtes du Rhône 

ROUGE 2016  6,12 € 

…   x 6 
 

75cl 

CROZES HERMITAGE LA MAURELLE 
 
Crozes Hermitage 

ROUGE 2015  10,64 € 

…   x 6 
 

75cl 

VACQUEYRAS PIERRELONGUE 
 
Vacqueyras 

ROUGE 2016  10,88 € 

…   x 6 
 

75cl 

GIGONDAS DUC DE MONTFORT 
 
Gigondas 

ROUGE 2015  14,26 € 

…   x 6 
 

75cl 

CUVEE PRESTIGE 
 
Côtes du Rhône 

BLANC 2016  6,75 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHATEAUNEUF DU PAPE 
 
Châteauneuf du Pape 

BLANC 2016  17,38 € 

…   x 6 
 

75cl 

CUVEE DU SOLEIL 
 
Côtes du Rhône 

ROUGE 2016  5,91 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CUVEE DU SOLEIL 
 
Côtes du Rhône 

ROUGE 2016  3,87 € 

…   x 6 
 

75cl 

CUVEE DE L'AMETHYSTE  VIEILLES VIGNES 
 
Côtes du Rhône Villages 

ROUGE 2015  7,86 € 

Table 30  MAISON BOUACHON  JEAN-BAPTISTE BACHEVILLIER RHÔNERHÔNERHÔNE 

Table 31  DOMAINE ROGER PERRIN  VERONIQUE PERRIN-ROLIN RHÔNERHÔNERHÔNE 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

CHATEAUNEUF DU PAPE 
 
Châteauneuf du Pape 

ROUGE 2014  17,38 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHATEAUNEUF DU PAPE 
 
Châteauneuf du Pape 

ROUGE 2015  9,16 € 

…   x 6 
 

150cl 

CHATEAUNEUF DU PAPE MAGNUM 
 
Châteauneuf du Pape 

ROUGE 2014  36,91 € 

…   x 6 
 

75cl 

PARALLELE 45 
 
Côtes du Rhône 

BLANC 2016  6,60 € 

…   x 6 
 

75cl 

SECRET DE FAMILLE VIOGNIER 
 
Vin de France 

BLANC 2016  6,32 € 

…   x 6 
 

75cl 

CROZES HERMITAGE LES JALETS 
 
Crozes Hermitage 

BLANC 2017  13,37 € 

…   x 6 
 

75cl 

CROZES HERMITAGE MULE BLANCHE BIO 
 
Crozes Hermitage 

BLANC 2016  19,76 € 

…   x  CB6 
 

75cl 

CONDRIEU LES CASSINES 
CAISSE BOIS 6 
Condrieu 

BLANC 2015  30,57 € 

…   x CB6  
 

75cl 

HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG 
Quantités très limitées - CAISSE BOIS 6 
Hermitage 

BLANC 2007  38,13 € 

…   x  CB6 
 

75cl 

HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG  
CAISSE BOIS 6 
Hermitage 

BLANC 2014  38,22 € 

Table 31  DOMAINE ROGER PERRIN  VERONIQUE PERRIN-ROLIN RHÔNERHÔNERHÔNE 

Table 32  DOMAINES PAUL JABOULET AÎNE  ROBIN JULLIEN RHÔNERHÔNERHÔNE 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

PARALLELE 45 
 
Côtes du Rhône 

ROUGE 2015  6,60 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

PARALLELE 45 
 
Côtes du Rhône 

ROUGE 2015  3,94 € 

…   x 6 
 

75cl 

VACQUEYRAS LES CYPRÈS  
 
Vacqueyras 

ROUGE 2015  12,46 € 

…   x 6 
 

75cl 

CROZES HERMITAGE LES JALETS 
 
Crozes Hermitage 

ROUGE 2016  14,94 € 

…   x 6 
 

75cl 

SAINT JOSEPH LE GRAND POMPEE 
 
Saint Joseph 

ROUGE 2015  15,01 € 

…   x 6 
 

75cl 

DOMAINE DE THALABERT BIO - Quantité Très Limitée 
 
Crozes Hermitage 

ROUGE 2014  21,76 € 

…   x 6 
 

75cl 

CORNAS LES GRANDES TERRASSES  
Quantité Très Limitée 
Cornas 

ROUGE 2011  23,96 € 

…   x 6 
 

75cl 

CÔTE-ROTIE LES JUMELLES 
 
Côte-Rôtie 

ROUGE 2014  42,27 € 

…   x 6 
 

75cl 

HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE 
 
Hermitage 

ROUGE 2010  38,16 € 

HERMITAGE LA CHAPELLE 
CAISSE BOIS 6 
Hermitage 

ROUGE 2006  82,48 € 

Table 32  DOMAINES PAUL JABOULET AÎNE  ROBIN JULLIEN RHÔNERHÔNERHÔNE 

…   x CB6 
 

75cl 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

MADEMOISELLE L 
 
Haut Médoc 

ROUGE 2014  13,31 € 

…   x 6 
 

75cl 

MOULIN DE LA LAGUNE 
2ème VIN CRU CLASSE CH. LA LAGUNE 
Haut Médoc 

ROUGE 2014  22,17 € 

…   x CB12 
 

75cl 

CHÂTEAU LA LAGUNE 
3ème GRAND CRU CLASSE 
Haut Médoc 

ROUGE 2012  50,12 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU D'HAURETS 
Agriculture raisonnée 
Bordeaux 

BLANC 2016  4,97 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU LA ROSE DU PIN 
Agriculture raisonnée 
Bordeaux 

ROUGE 2012  5,09 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU DES COMBES  
Agriculture raisonnée 
Bordeaux 

ROUGE 2015  5,09 € 

…   x 24 
 

37,5cl 

CHÂTEAU DES COMBES  
Agriculture raisonnée 
Bordeaux 

ROUGE 2014  3,12 € 

…   x 6 
 

150cl 

CHÂTEAU DES COMBES MAGNUM 
Agriculture raisonnée 
Bordeaux 

ROUGE 2015  10,37 € 

Table 32  CHÂTEAU LA LAGUNE         BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

Table 33  FAMILLE DUCOURT    OLIVIER CABANNE   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU NODOZ GALAU FUT 
 
Côtes de Bourg 

ROUGE 2015  7,80 € 

…   x CB6 
 

75cl 

CHÂTEAU NODOZ CUVEE BARRIQUE 
CAISSE BOIS 6 
Côtes de Bourg 

ROUGE 2015  11,32 € 

…   x 12 
 

75cl 

CHÂTEAU BRUN DESPAGNE 
 
Bordeaux Supérieur 

ROUGE 2015  5,25 € 

…   x 6 
 

75cl 

SEIGNEURS D'AIGUILHE 
2ème VIN DU CH. D’AIGUILHE 
Castillon - Côtes de Bordeaux 

ROUGE 2014  9,99 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU PATRIS GRAND CRU 
 
St Emilion  

ROUGE 2014  12,11 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU PATRIS GRAND CRU 
 
St Emilion  

ROUGE 2015  6,66 € 

…   x 6 
 

75cl 

ZÉDE DE LABEGORCE 
2ème VIN DU CH. LABEGORCE 
Margaux 

ROUGE 2014  15,97 € 

…   x 12 
 

75cl 

CHÂTEAU NODOZ TRADITION 
 
Côtes de Bourg 

ROUGE 2016  5,93 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU NODOZ TRADITION 
 
Côtes de Bourg 

ROUGE 2016  3,53 € 

Table 34  VIGNOBLES CENAC-MAGDELEINE  JEAN-FRANCOIS CENAC BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

Table 35  QUERRE-VEDRENNE  EMMANUEL BEHAGHEL   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 



Prix Promo 

Promo prijs 

28 

 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 6 
 

75cl 

LES CHÊNES DE BOUSCAUT 2EME VIN DU CH BOUSCAUT 
GRAND CRU CLASSE DE GRAVES 
 

BLANC 2015  15,70 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU MARTOURET 
 
Bordeaux Supérieur 

ROUGE 2014  5,02 € 

…   x 6 
 

75cl 

BORDEAUX DE MAUCAILLOU 
Vinifié par Ch. Maucaillou 
Bordeaux Supérieur 

ROUGE 2014  6,91 € 

Table 36  PASSION DES TERROIRS  DOMINIQUE STEPHAN   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 6 
 

75cl 

LES CHENES DE BOUSCAUT 2EME VIN DU CH BOUSCAUT 
GRAND CRU CLASSE DE GRAVES 
 

ROUGE 2014  15,35 € 

…   x 6 
 

75cl 

LA BASTIDE DAUZAC 2EME VIN DU CH DAUZAC 
 
Margaux 

ROUGE 2012  19,85 € 

Table 37  PROPRIETES ANTOINE MOUEIX LUCIE LAUILHE   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC CRU BOURGEOIS 
 
Médoc 

ROUGE 2014  8,35 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC CRU BOURGEOIS 
 
Médoc 

ROUGE 2014  4,97 € 

…   x 6 
 

150cl 

CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC CRU BOURGEOIS 
MAGNUM 
Médoc 

ROUGE 2012  16,80 € 

…   x 6 
 

150cl 

CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC CRU BOURGEOIS 
MAGNUM 
Médoc 

ROUGE 2014  17,08 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

Table 37  PROPRIETES ANTOINE MOUEIX LUCIE LAUILHE   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU LIVERSAN CRU BOURGEOIS 
 
Haut Médoc 

ROUGE 2014  9,78 € 

…   x 6 
 

37,5cl 

CHÂTEAU LIVERSAN CRU BOURGEOIS 
 
Haut Médoc 

ROUGE 2013  5,53 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
 
Médoc 

ROUGE 2012  10,74 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
 
Médoc 

ROUGE 2014  11,29 € 

…   x  CB6 
 

75 cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
CAISSE BOIS 6 
Médoc 

ROUGE 2014  11,70 € 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
 
Médoc 

ROUGE 2014  6,28 € 

…   x 12 
 

50cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
 
Médoc 

ROUGE 2014  8,25 € 

…   x 6 
 

150cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS MAGNUM 
 
Médoc 

ROUGE 2014  23,14 € 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
DOUBLE MAGNUM CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2006  101,94 € 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
DOUBLE MAGNUM CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2007  95,20 € 



Prix Promo 

Promo prijs 

30 

 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
DOUBLE MAGNUM CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2010  101,15 € 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS 
DOUBLE MAGNUM CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2012  81,46 € 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS  
DOUBLE MAGNUM CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2014  98,60 € 

…   x CB1 
 

500cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS  
JEROBOAM CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2014  158,68 € 

Table 37  PROPRIETES ANTOINE MOUEIX LUCIE LAUILHE   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x CB1 
 

600cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CRU BOURGEOIS  
IMPERIALE CAISSE BOIS INDIVIDUELLE 
Médoc 

ROUGE 2014  202,70 € 

…   x 12 
 

75cl 

CHÂTEAU PATACHE D'AUX CUVEE FLORA 
CRU BOURGEOIS 
Médoc 

ROUGE 2010  16,46 € 

…   x 6 
 

75cl 

ALLEE DE CHAMBERT BIODYNAMIQUE 
2ème VIN DU CHÂTEAU CHAMBERT 
Cahors 

ROUGE 2014  7,30 € 

…   x 6 
 

75cl 

CHÂTEAU CHAMBERT BARRIQUE BIODYNAMIQUE 
 
Cahors 

ROUGE 2012  11,70 € 

Table 38  CHÂTEAU PETIT BOCQ  ADRIEN LAGNEAUX   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU PETIT BOCQ CRU BOURGEOIS 
 
Saint-Estèphe 

ROUGE 2015  9,44 € 

…   x CB12  
 

75cl 

CHÂTEAU PETIT BOCQ CRU BOURGEOIS  
Famille du Dr Gaëtan Lagneaux 
Saint-Estèphe 

ROUGE 2014  16,10 € 
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Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

Prix Promo 

Promo prijs 

 HTVA - Excl. BTW 

…   x CB6 
 

75cl 

CHÂTEAU PETIT BOCQ CRU BOURGEOIS  
CAISSE BOIS 6 
Famille du Dr Gaëtan Lagneaux - Saint-Estèphe 

ROUGE 2015  17,24 € 

…   x CB6 
 

150cl 

CHÂTEAU PETIT BOCQ CRU BOURGEOIS MAGNUM 
 
Saint-Estèphe 

ROUGE 2015  37,80 € 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PETIT BOCQ CRU BOURGEOIS DBLE MAGNUM 
FLACON RARE CAISSE-BOIS INDIVIDUELLE 
Saint-Estèphe 

ROUGE 2012  122,55 € 

…   x CB1 
 

300cl 

CHÂTEAU PETIT BOCQ CRU BOURGEOIS DBLE MAGNUM 
FLACON RARE CAISSE-BOIS INDIVIDUELLE 
Saint-Estèphe 

ROUGE 2014  107,80 € 

Table 38  CHÂTEAU PETIT BOCQ  ADRIEN LAGNEAUX   BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 6 
 

75cl 

LAGNEAUX A PAUILLAC - Cuvée confidentielle 
 
Pauillac 

ROUGE 2011  36,35 € 

Table 39  FAMILLE CUVELIER   MARIO RIOS     BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 12 
 

75cl 

PAVILLON DE LEOVILLE POYFERRÉ 
2ème VIN DU CH LEOVILLE POYFERRÉ 
Saint-Julien 

ROUGE 2014  25,07 € 

…   x CB12 
 

75cl 

CHÂTEAU MOULIN RICHE 
 
Saint-Julien 

ROUGE 2014  26,03 € 

…   x CB12 
 

75cl 

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRÉ  
2ème GRAND CRU CLASSE 
Saint-Julien 

ROUGE 2012  67,79 € 

…   x CB12 
 

75cl 

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRÉ 
2ème GRAND CRU CLASSE 
Saint-Julien 

ROUGE 2014  66,94 € 



Prix Promo 

Promo prijs 
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 HTVA - Excl. BTW 

Prix htva 21% par carton 

Prijzen excl. Btw 21% per karton 

…   x 12 
 

75cl 

HAUT DE POUJEAUX 
 
Haut Médoc 

ROUGE 2014  12,66 € 

…   x 12 
 

75cl 

CHÂTEAU LES HAUTS CONSEILLANTS 
 
Lalande-de-Pomerol 

ROUGE 2012  15,47 € 

…   x  CB 6 
 

75cl 

CHÂTEAU BONALGUE 
 
Pomerol 

ROUGE 2014  21,21 € 

…   x CB12 
 

37,5cl 

CHÂTEAU BONALGUE 
 
Pomerol 

ROUGE 2012  10,65 € 

…   x CB6 
 

150cl 

CHÂTEAU BONALGUE MAGNUM 
 
Pomerol 

ROUGE 2011  44,84 € 

Table 40  VIGNOBLE BOUROTTE-AUDY  EMMANUEL MARTELLON  BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…  x  CB6 
 

150cl 

CHÂTEAU BONALGUE MAGNUM 
 
Pomerol 

ROUGE 2012  45,69 € 

Table 41  CHÂTEAU LA MARZELLE BART DE WINNE    BORDEAUXBORDEAUXBORDEAUX 

…   x 12 
 

75cl 

ELLE  DE LA MARZELLE  - Quantité Limitée 
 
St Emilion   

ROUGE 2016  13,64 € 

…  x CB12 
 

75cl 

CHÂTEAU LA MARZELLE Grand Cru Classé 
 
St Emilion Grand Cru Classé 

ROUGE 2012  27,04 € 

…   x CB6 
 

75cl 

CHÂTEAU LA MARZELLE Grand Cru Classé  
CAISSE BOIS 6 
St Emilion Grand Cru Classé 

ROUGE 2015  33,89 € 

…   x CB3 
 

150cl 

CHÂTEAU LA MARZELLE Grand Cru Classé MAGNUM 
 
St Emilion Grand Cru Classé 

ROUGE 2012  54,08 € 



Dégustation de Printemps •Velu Vins 2018 • Lente Degustatie

Dénomination du vin / Wijnbenaming Quantité bt/ 
Hoeveelheid � .

Prix promo htva 
Prijs excl. btw

Total / 
Totaal

TOTAL HTVA / 
TOTAAL excl. BTW

Nom / Naam:       Déjà client/Klanten: oui N°     non
Adresse / Adres:
Localité / Plaats:
GSM / Tel:       TVA / BTW:
Adresse de livraison si di� érente / Leveringsadres:
Détails de livraison / Instructies van levering :
E-mail:

Bon de commande
Bestelbon

Champagne offert 
pour toute commande 

de 1000€ htva

Les commandes seront préparées lors de votre 
enlèvement chez Veluvins.
Vins disponibles jusqu’à épuisement du millésime.

• Vous venez vous-même enlever votre commande (sans rendez vous)
ET votre commande atteint 350€ htva :

Un MAGNUM de VIN vous sera OFFERT !

• POUR TOUTE COMMANDE DE 1000€ HTVA, NOUS VOUS OFFRONS 
UNE BOUTEILLE DE CHAMPAGNE

BRUNO PAILLARD BRUT 1ÈRE CUVÉE DANS SON ETUI INVIDUEL

*Planning de livraison en Belgique disponible à l’accueil

LIVRAISON SELON NOTRE PLANNING* DU LUNDI AU JEUDI DE 9H À 16H30 - VENDREDI JUSQU’À 15H

ENLÈVEMENT SANS RENDEZ VOUS DU LUNDI AU JEUDI DE 8H30 À 16H45 - VENDREDI JUSQU’À 14H45

Merci de votre commande
Livraison gratuite en Belgique à partir de 500€ htva et à partir de 

250€ htva Grand Bruxelles* si inférieur, participation aux
frais de livraison 18€ htva

Prix htva, par caisse complète
Conditions valables pour vos 

commandes enlevées ou livrées avant 
le 31 Mai 2018

Signature client :



Une question ? Un conseil ?

Enlèvements, livraisons

Ouvert du lundi au jeudi, de 8h30 à 16h45, le 
vendredi jusqu’à 14h45, sans interruption.
Enlèvement de votre commande SANS RENDEZ-
VOUS préalable !

N’hésitez pas à nous contacter pour toute 
demande ou conseil :
Tél : +32 (0)2 520 60 68
Fax : +32 (0)2 520 92 85

E-mail : sales@veluvins.be

Livraison gratuite pour toute commande de 
500€ htva en Belgique (autrement 18€ htva de 
frais de livraison) 
250€ htva à Bruxelles (et codes postaux 1300 
à 1999)
Enlèvement du lundi au vendredi chez Velu Vins, 
19 rue de la Bienvenue, Anderlecht
(sortie 17 du ring, entrée par Clavie en face de 
Viangros)

SANS RENDEZ VOUS, les commandes sont 
préparées lors de l’enlèvement.

Conditions Portes Ouvertes

Een vraag ? Een inlichting ?

Afhaling, levering

Open van maandag tot en met vrijdag vanaf 8u30 tot 
16u45 en vrijdag tot 14u45, zonder onderbreking.

ZONDER AFSPRAAK!

Onze klantendienst staat steeds klaar voor verder 
advies :
Tel : +32 (0)2 520 60 68
Fax : +32 (0)2 520 92 85

E-mail : sales@veluvins.be

Gratis levering vanaf een bedrag van 500€ excl. 
btw in België (anders 18€ leveringskost) 
250€ excl. btw in Brussel en post codes van 
1300 tot 1999)

Afhaling van maandag t/m vrijdag bij Veluvins, 19 
Verwelkomingstraat, 1070 Anderlecht
(afslag ring nr 17, ingang langs Clavie, rechtover 
Viangros )

ZONDER AFSPRAAK, uw bestelling zal klaar 
gemaakt worden bij afhaling.

Premières commandes enlevées,
premiers servis !

Prix promotionnels en €, htva 21%, valables 
par caisse complète et jusqu’à épuisement du 
millésime

- Vous venez vous-même enlever votre commande 
(sans rendez vous) ET elle atteint 350€ htva :
Un MAGNUM de VIN vous attend !

- POUR TOUTE COMMANDE DE 1000 €htva, 
VOUS RECEVREZ UNE BOUTEILLE DE 
CHAMPAGNE BRUNO PAILLARD BRUT 1ÈRE 
CUVÉE DANS SON ETUI INDIVIDUEL

Opendeur-Voorwaarden

Bestel snel, wij zorgen ervoor dat u snel bediend 
wordt !

Promotionele prijzen in euro’s, exclusief BTW 
21%, geldig per compleet karton en tot uitputting 
van het wijnjaartal. 

- Bij afhaling van uw bestelling ( zonder afspraak ) 
van minimum 350€ excl btw : 
GESCHENK = 1 MAGNUM WIJN

- VOOR ELKE BESTELLING VAN 1.000 € EXC. 
BTW, ONTVANGT U EEN  FLES CHAMPAGNE 
BRUNO PAILLARD Brut 1ère Cuvée IN 
INDIVIDUELE VERPAKKING !



Since 1976
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